

烏日訂閱豐年運動

呼籲全省各地響應

臺中縣烏日鄉：烏日鄉刻

正展開一項訂閱豐年運動。

這一運動是由鄉農會發動的，規定每訂購一份，由農會補助一半。經該會第三股連日下鄉宣傳結果，農民向該會申請訂閱的，到上月廿五日止就已達到一四五份，並且還在不斷增加中。鄉農會日前寫信給豐年社，呼籲全省各鄉鎮響應。

竹縣稻作競賽

舉行給獎典禮

新竹縣：新竹縣四十二年

度稻作增產競賽成績，已經審

查完了，於日前舉行給獎典禮

。競賽成績，第一期作：一等

竹東鎮徐傳喜、橫山鄉徐進杞

。二等芎林鄉劉阿聲、竹北鄉

曾火賢、戴良、吳錦堂、黃興、楊阿琳、彭水福、陳從翰

鄉劉家興、三等范阿琳、邱乾

道、吳錦堂、鄭樹棟、楊阿福

、彭成俊、陳火爐、何阿賢。

第二期作：一等關西鎮劉興有

、峨眉鄉楊阿聲、竹東鎮彭盛茂

、峨眉鄉陳火爐、北埔鄉郭宗維

。三等曾火賢、戴良、吳錦堂、黃興、楊阿琳、彭水福、陳從翰。

苗家畜診斷所

開始接受診療

苗栗縣畜疾病診斷所已

興建完成，並於上(十二)月卅

日舉行開幕典禮，開始辦理診

療業務。該所設在苗栗縣政府

附近，建築及設備費達新臺幣

八萬元。所內除有農復會補助

購置的各種重要設備，並甲

縣府聘請獸醫七人服務。

苗抽紗刺繡競賽

謝舫當選繡花小姐

新竹縣：帽席產銷聯合社

於上年十二月卅日舉辦一全縣

性抽紗刺繡技術競賽會甄選綉

花小姐，以鼓勵並提高刺繡婦

女的技術及興趣。該賽會由聯

合社主席陳愷悌主持，全縣各

地選拔優秀小姐三十餘人參加

。評分標準為習熟技術六〇

點，時間四〇點，百點滿分，

規定時間四小時，最快完成者

每兩分鐘加一點，慢兩分鐘扣

一點。賽會於十時半開始，織

織玉手，輕抽細繡，歷時四點

鐘。競賽結果竹南鎮謝舫小姐

優成績，榮獲「繡花小姐」殊

榮。

西螺鎮：本鎮因魚池特多，且每日都有鮮魚由臺西方面運來出售，故成立魚市場一所。本鎮農會王士杰指導員說：去年自嘉義農事試驗場免費配得三千斤優良甘薯種子(臺農三號)，十號，十七號及三十一號，先經農會原種繁殖後已將種子四十五萬條免費分配給七十餘農戶由彼等推廣，此外農會為撲滅菜及青菜，此外農害蟲先後會售與種菜農戶等五百種除蟲菊及九百斤魚藤精，售價約低於原價三元，又為便利農戶起見，該會除前所購三十架噴霧器外，最近又由省農會購得五十二架。

英輝等三名前往領取。

西螺魚市場成立

農會配種子殺蟲劑

西螺鎮：本鎮因魚池特多，且每日都有鮮魚由臺西方面運

來出售，故成立魚市場一所。

本鎮農會王士杰指導員說：去

年自嘉義農事試驗場免費配得三千斤優良甘薯種子(臺農三號)，十號，十七號及三十一號，先經農會原種繁殖後已將種子四十五萬條免費分配給七十餘農戶由彼等推廣，此外農

會為撲滅菜及青菜，此外農

害蟲先後會售與種菜農戶等五百種除蟲菊及九百斤魚藤精，售價約低於原價三元，又為便利農戶起見，該會除前所購三十架噴霧器外，最近又由省農會購得五十二架。

英輝等三名前往領取。

劉總幹事說，財政廳對農會課稅應依照社之標準，因目

前多數農會為重稅壓迫致經營困難。他又說，鄉公所獸醫每月可得三五十元之特別津貼，而農會獸醫却無同等待遇。

桃縣養豬計劃

預定增產廿萬頭

桃園縣年來養豬事業發達

，為農村最大副業收入，尤以

飼克夏公豬交配後所產之一代

母豬，短期之內就能成長肥

大，全省農戶，無不樂於飼養

。桃園縣政府為加強桃園種母豬，聞名全省，其與

袋編織技術自經農復會，糧食

局協助復興及在縣農會指導下

，已大為進步。縣農會為促進

此一農村副業之進一步發展，

特於上(十二)月底在下營鄉下

營戰院舉行技術競賽會，臺南

縣長高文瑞，農復會代表葉視

察等數十人均邀請前來參觀，彰化縣農會也派代表趕來參加

。參加競賽者有新營等十三鄉

鎮競賽員三八名及管理員十三

名。競賽成績業經審查公佈，

計下營鄉林玉桃獲頭獎，得獎

金二五〇元，下營鄉陳金花等

三名得二獎，各獲獎金一五〇

元，其他三獎四獎甚多。

元，特獎由新園鄉農友黃桂獲

得，成績：高雄二七號，出品

為三〇三五、三坪，實收九五

〇二五公斤，折合每公頃實

收量為九、四七〇三七公斤。

頭獎為陳清風，徐萬，陳金福

等三名，其中陳清風也是新園

鄉農友。

宜蘭縣：縣長盧繼祥為改

善耕種事業以謀農福利，前

指導員以協助組長辦理公事

，及指導農民以來成長，成績甚佳。

惟農會過去未會向農戶徵收生

產指導費，致農民負擔繁重，望

財政農林兩廳及農復會方面予

以經濟上的援助，或仿日據時

所為，於日前在臺中分社，為改進

農業，並舉行新教室落成典禮

。

后里農校落成

舉行展覽會

埔里區 獲獎

埔里鎮：臺中菸葉耕種事

業改進社臺中分社，為改進菸

葉耕種事業以謀農福利，前

指導員以協助組長辦理公事

，及指導農民以來成長，成績甚佳。

惟農會過去未會向農戶徵收生

產指導費，致農民負擔繁重，望

財政農林兩廳及農復會方面予

以經濟上的援助，或仿日據時

嘉農畜產展覽會

犢牛種豬參加展出

民雄鄉：本縣當局於元

旦舉行新教室落成典禮，學生家長

及當地人士前往祝賀及參觀的

很多。

屏東縣：屏東縣四二年度

稻作增產競賽成績，已經評定

頭獎三名，每名獎金二千一百

元。特獎由新園鄉農友黃桂獲

得，成績：高雄二七號，出品

為三〇三五、三坪，實收九五

〇二五公斤，折合每公頃實

收量為九、四七〇三七公斤。

頭獎為陳清風，徐萬，陳金福

等三名，其中陳清風也是新園

鄉農友。

大溪農會協助農友

訂講豐年一〇一份

大溪鎮：大溪鎮農會為積

極啟發農村文化，改進農業生積

產技術，利用開會時或職員與

農友們接觸時，時常講解「豐

年」的內容並鼓勵訂閱，近該農

會已代替農友們辦理手續，訂

購半年期一〇一份。

宜蘭縣公墓

元月廿八日動土

宜蘭縣：縣長盧繼祥為改

善耕種事業以謀農福利，前

指導員以協助組長辦理公事

，及指導農民以來成長，成績甚佳。

惟農會過去未會向農戶徵收生

產指導費，致農民負擔繁重，望

財政農林兩廳及農復會方面予

以經濟上的援助，或仿日據時

所為，於日前在臺中分社，為改進

農業，並舉行新教室落成典禮

。